Vesilintulaskennat lintutorneista


Linnustonseuranta 9.3.2015
Tornilaskenta on helppo vesilintulaskennan muoto, jonka tekeminen on nopeaa ja se sopii myös harrastajalle, jolla on vain niukasti aikaisempaa laskentakokemusta.

Luomuksen tornilaskennat toteutettiin vuosina 2004–2006. Linnustonseurannan sivuilla olevaan listaan on kerätty yhdistyskohtaisesti kohteita, joiden pesivät vesilinnut kartoitettiin tuolloin. Näiden kohteiden toistaminen antaisi arvokasta tietoa vesilintukantojen kehittymisestä.

Kohteen nimessä olevaa linkkiä painamalla tulee esiin kartta, jossa näkyvät laskentapiste sekä laskentasektori. Kohteet ovat joko lintutorneja tai muuten helposti lähestyttäviä paikkoja. Menetelmänä on vesilintujen pistelaskenta. Yhdellä kohteella tulisi vierailla kahdesti toukokuussa aamupäivän aikana ja laskea vesilinnut (kahlaajien ja lokkilintujen laskeminen on myös suositeltavaa). Vesilinnut tulee eritellä parvittain ja sukupuolittain. Yksityiskohtaisemmat lisätiedot laskentamenetelmistä kuten laskenta-ajat löydät täältä tai katso laskentaesittely vesilintulaskennan sivuilta. Mikäli olet kiinnostunut laskemaan jonkun listan kohteista ilmoita tästä osoitteeseen linnustonseuranta (ät) luomus.fi. Jos retkeilyalueesi lintutorni ei ole listassa, niin voit silti perustaa kohteelle vesilintulaskentapisteen. Varmista kuitenkin tätä ennen Linnustonseurannasta, että kohteella ei ole jo aktiivista seurantaa.

